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ΕΠΕΣΕ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Οι δυο τους έχουν μία σχέση εμπιστοσύνης και σεβασμού. Ακόμα και 
τις «κακές μέρες», πάντα υπάρχουν τέτοιες σε συνεργασίες ομάδων 
– ατζέντηδων, κρατούν ένα επίπεδο.
Ολυμπιακός και Ζόρζε Μέντες έχουν κάνει πολλές και καλές δουλειές 
παρέα. Η τελευταία σηματοδότησε και την επαναδραστηριοποίηση 
(σε έντονο βαθμό) του Πορτογάλου στα μεταγραφικά δρώμενα του 
Ολυμπιακού.
Ο λόγος για την απόκτηση του Χάμες Ροντρίγκες. Σημαντικό ρόλο στο να 
έρθει ο Κολομβιανός σούπερ σταρ έπαιξε το γεγονός πως ο Βαγγέλης 
Μαρινάκης έχει προσωπική επαφή και εξαιρετική σχέση με τον Ζόρζε 
Μέντες. Ο τελευταίος φρόντισε δε, να έρθει με δύο εκατ. ευρώ λιγότερα 
στο συμβόλαιό του, εξασφαλίζοντας πως από τα 6 εκατ. ευρώ που 
αμείβεται, τα δύο θα δοθούν από την προηγούμενη ομάδα  του. Αυτή η 
συμφωνία ήταν για ένα έτος. Η επόμενη σεζόν, με οψιόν του Ολυμπιακού 
στην επιλογή ανανέωσης, δεν έχει το ίδιο οικονομικό σκέλος.
Ο Ολυμπιακός πρέπει να καλύψει μόνος του όλο το ποσό. Αυτό και 
προτίθεται να κάνει η ομάδα του Πειραιά. Το οικονομικό είναι λυμένο 
και το ξεκαθάρισε ο ίδιος ο Βαγγέλης Μαρινάκης στον Ζόρζε Μέντες, 
με τους δύο να έχουν τηλεφωνική συνομιλία για το θέμα του Χάμες 
Ροντρίγκες. Αυτός είναι και ο λόγος που ο Ολυμπιακός βγάζει προς 
τα έξω πως «έδεσε» τον Χάμες Ροντρίγκες. Ισχύει ασφαλώς, μιας 
και αυτά τα οικονομικά δεδομένα δεν θα έχει πουθενά αλλού. Τι θα 
γίνει όμως αν δεν πάρει μία από τις δύο πρώτες θέσεις η ομάδα του 
Πειραιά; Πάλι η προσωπική σχέση Μαρινάκη – Μέντες θα «μετρήσει» 
και θα μείνει ο Χάμες. Πιθανότατα…

AGENT GREEK
ΔΕ ΜΕΝΕΙ
Όταν χρειάστηκε ήταν εκεί βάζοντας και με το παραπάνω το 
δικό του λιθαράκι στο 12-1-0 του Παναθηναϊκού στον πρώτο 
γύρο της Super League 1.
Η επιστροφή, ωστόσο, των Σένκεφελντ, Μάγκνουσον έστειλε 
τον Ζβόνιμιρ Σάρλια στον πάγκο. Με δύο μόλις συμμετοχές 
από τότε ολιγόλεπτες κόντρα σε ΠΑΟΚ και Παναιτωλικό. Και 
ενώ είχε ξεκινήσει με 5 στα 5 ως βασικός.  Ο Σάρλια μαζί 
με τον Πούγγουρα έχουν περάσει στη δεύτερη γραμμή των 
επιλογών του Γιοβάνοβιτς για τα στόπερ αλλά το ζήτημα είναι 
τι θα γίνει το καλοκαίρι.
Τότε είναι που ολοκληρώνεται η συμφωνία με τον 
Παναθηναϊκό. Με τα έως τώρα δεδομένα, η συνεργασία 
των δύο πλευρών πολύ δύσκολα θα ανανεωθεί.
Ο Σάρλια είναι από τους παίκτες με τις μεγάλες συμπάθειες 
στο Κορωπί αλλά και ο ίδιος στα 26 του θέλει να παίζει 
περισσότερο αλλά και ο Παναθηναϊκός αναζητά κάτι ακόμα 
καλύτερο για την 4αάδα της θέσης. Αλλά από καλοκαίρι.
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ΣΤΟΧΕΥΣΗ
Κλασική εισαγωγή με το παράπονο δεν έχετε από 
την στήλη. Όταν ο Φάμπιο Μάρτινς ήταν hot στο 
ρεπορτάζ του ΠΑΟΚ και κάποιοι τον είχαν φέρει στη 
Θεσσαλονίκη, διαβάζατε από εδώ πως η υπόθεσή 
του είναι δύσκολη, πολύ δύσκολη.
Και εκτός αυτού σε άλλο σημείωμα τόνιζε η στήλη 
πως ο Λουτσέσκου αυτό που θέλει είναι παίκτης 
που να βρίσκει γκολ.
Όχι απαραίτητα φορ αλλά μεσοεπιθετικός που να 
μη φτιάχνει μόνο αλλά και να βρίσκει δίχτυα.
Κρίθηκε πως ο Μάρτινς δεν είναι στην παρούσα 
φάση το προφίλ αυτού του ποδοσφαιριστή.
Βέβαια, μέχρι τις αρχές του Νοεμβρίου αυτό που 
λεγόταν ήταν πως ο ΠΑΟΚ μετά την πρόταση του 
προπονητή του ψάχνει 10άρι. Πως αυτό είναι το 
μέλημα.
Τώρα τι θα γίνει στο τέλος της μεταγραφικής 
περιόδου υπάρχουν ακόμα 2,5 μήνες με επίσημη 
έναρξη από τον Ιανουάριο.

AGENT GREEK

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ
Σύμφωνοι, η Εθνική πήγε σε Μάλτα και Βουδαπέστη χωρίς κάποιους από τους 
βασικούς της. Ειδικά στην άμυνα, εκτός οι Βλαχοδήμος, Τσιμίκας, Μπάλντον, 
Μαυροπάνος. Στην επίθεση οι Γιακουμάκης, Παυλίδης.
Οι υπόλοιποι όμως ήταν εκεί. Αυτοί είναι οι χαφ μας, αυτοί οι εξτρέμ και 
αυτοί οι μπακ στα μετόπισθεν. Αυτό το ρόστερ (παρά την τραγική διαιτησία που 
δεν μπορεί να είναι δικαιολογία όμως για αυτόν τον αγώνα) ισοφάρισε στο 
τέλος την Μάλτα και έχασε στην Ουγγαρία, όπου όμως δεν έκανε και σούπερ 
παιχνίδι. Με λίγα λόγια τα φιλικά περισσότερο προβληματισμό έβγαλαν παρά 
θετικά συμπεράσματα στον Πογιέτ. Σίγουρα διάθεση τηρουμένων των συνθηκών 
υπήρχε αλλά το αποτέλεσμα δεν ήταν τέτοιο για να γεμίσει αισιοδοξία. Και ok 
τα προκριματικά του Euro μοιάζουν βουνό με Ολλανδία, Γαλλία αλλά το Nations 
League φαντάζει διέξοδος μεγάλης ευκαιρίας. Και δεν πρέπει να σπαταληθεί 
στο ελάχιστο.
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Από την αγορά της... Τσεχίας συνεχίζει να αναζητεί μεταγραφι-
κή ενίσχυση (2+1 κινήσεις τον Γενάρη) ο Αρης. Μετά την παύ-
ση συζητήσεων με τον Ματέι Βίντρα, οι «κίτρινοι» βάζουν πλώρη 
για τον Βλάντιμιρ Ντάριντα. Ο 32χρονος άσος των Φράιμπουργκ 
και Χέρτα βρίσκεται σε προχωρημένες επαφές με τους Θεσσα-
λονικείς, οι οποίοι τον προορίζουν για παρτενέρ του Ετέμπο στον 
άξονα, μιας και Ντιόπ – Ντουκουρέ δεν υπολογίζονται.

Ο Πινέδα «κόλλησε» θαυμάσια στο πλάνο της ΑΕΚ. Γι’αυτό και ένας ακό-
μα Μεξικανός φέρεται να προτάθηκε στον Ματίας Αλμέδια. Ο λόγος για 
30χρονο τον σέντερ μπακ της Τίγκρες που μένει ελεύθερος το προσε-
χές καλοκαίρι. Παρόλα αυτά, η συγκεκριμένη θέση δεν αποτελεί προτε-
ραιότητα ενίσχυσης για την Ενωση. Αναφορικά με το Κατάρ, οι Χατζισαφί 
– Μοχαμάντι αγωνίστηκαν ως βασικοί, αλλά δεν μπόρεσαν να βοηθή-
σουν το Ιράν κόντρα στην Αγγλία.

Στην αξιολόγηση υποψήφιων μεταγραφικών στόχων βρίσκεται ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Ο προπονητής του Παναθηναϊκού είναι απαιτητικός και 
γι’αυτό αναζητά παίκτες (2-3 προσθήκες) που θα μπορούν να βοηθή-
σουν από το... αεροδρόμιο το «τριφύλλι». Φυσικά, επειδή προσέ-
χουν για να έχουν, οι «πράσινοι» δρομολογούν και τις ανανεώσεις 
των συμβολαίων των Σένκεφελντ, Πέρεθ, Κουρμπέλη και Αϊτόρ. Για 
τον τελευταίο βέβαια, ακόμα υπάρχει σιγή.

Πρόωροι τίτλοι τέλους του Ολυμπιακού με τον Σίμε Βρσάλικο. Ο Κροά-
της μπακ ποτέ δεν «κούμπωσε» στα αγωνιστικά «θέλω» των Πειραι-
ωτών και η λύση της συνεργασίας ήταν μονόδρομος. Mια μεταγραφή 
που κόστισε έξι εκατ. ευρώ πριν ένα εξάμηνο. Στο... μουντιαλικό μέ-
τωπο, καλές εντυπώσεις άφησε ο Παπ-Αμπού Σισέ στο παιχνίδι της 
Σενεγάλης με την Ολλανδία. Σημαντικό δεδομένης της πρόθεσης των 
«ερυθρόλευκων» να τον πουλήσουν.

H περίπτωση του Φάμπιο Μάρτινς παραμένει στην ατζέντα του ΠΑΟΚ, 
αλλά τόσο ο Ζοσέ Μπότο, όσο και ο Ραζβάν Λουτσέσκου αναζητούν κι 
άλλους ποδοσφαιριστές που να μπορούν να λύσουν το επιθετικό πρό-
βλημα της ομάδας. Την ίδια στιγμή, ο Κωνσταντίνος Κουλιεράκης, μπο-
ρεί να μην έπαιξε στο φιλικό της Ελλάδας με την Ουγγαρία, αλλά συ-
νεχίζει να προσελκύει τα βλέμματα των ευρωπαϊκών ομάδων.
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ΣΕΝΕΓΑΛΗ – ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Ο ΩΡΑΙΟΣ ΚΑΙ Ο ΜΟΙΡΑΙΟΣ
Ο ένας βροντοφώναξε «παρών» όταν η Ολλανδία τον χρειάστηκε, ενώ ο άλλος 
πλήγωσε τη Σενεγάλη με δύο λανθασμένες εκτιμήσεις. Ο πρώτος πρωτάρης και ο 
άλλος έμπειρος πορτιέρε. Ο Αντριες Νόπερτ της Χέρενφεν, στο ντεμπούτο του με 
τους «οράνιε» έκανε τη διαφορά στα μετόπισθεν βάζοντας τα γυαλιά στον έμπειρο 
συνάλδεφό του, Εντουάρντ Μεντί (Τσέλσι), ο οποίος πραγματοποίησε έξοδο... Με-
σολογγίου στη φάση του πρώτου γκολ της ομάδας του Φαν Χααλ (84΄ Γκάκπο) και 
ασταθή επέμβαση στο σουτ του Ντεπάι που διαμόρφωσε το 2-0 εις βάρος των Αφρι-
κανών,

ΑΓΓΛΙΑ – ΙΡΑΝ

«ΟΙΩΝΟΣ» ΤΕΤΡΑΔΑΣ
Στο προηγούμενο Μουντιάλ, η Αγγλία είχε φιλοδωρήσει με έξι γκολ τον Παναμά (6-
1). Σ’αυτό του Κατάρ, τα «τρία λιοντάρια» έβγαλαν νύχια από το πρώτο κιόλας παι-
χνίδι στη διοργάνωση με αντίπαλο το Ιράν. Τα «μωρά» του Σάουθγκεϊτ, με τον Μπου-
κάγιο Σάκα να σημειώνει χατ τρικ και τους Μπέλιγχαμ, Ράσφορντ και Γκρίλις να 
προσθέτουν από ένα τέρμα ο καθείς, διέλυσαν με 6-2 το σύνολο του Κάρλος Κεϊρόζ 
με μοναδικό διασωθέντα τον Μεντί Ταρεμί (δύο γκολ). Λέτε να φτάσουν ξανά τετρά-
δα;

ΗΠΑ – ΟΥΑΛΙΑ 

ΝΙΑΤΑ VS ΜΠΕΪΛ, ΣΗΜΕΙΩΣΑΤΕ «Χ»
Ο θρυλικός Τζορτζ Ουεά, ο κάτοχος της «Χρυσής Μπάλας» του 1995, δεν κατάφε-
ρε ποτέ να αγωνιστεί σε Μουντιάλ. Ωστόσο, ο γιος του, Τίμοθι, το κατάφερε (36΄) 
και μάλιστα στην πρώτη του συμμετοχή σκόραρε για λογαριασμό των Ηνωμένων 
Πολιτειών κάνοντας τον πατέρα του περήφανο. Τα νιάτα των Αμερικανών έμοιαζαν 
υπεραρκετά για να κάμψουν την αντίσταση της ασύνδετης Ουαλίας. Ομως, με τον 
«γερόλυκο» Γκάρεθ Μπέιλ να κερδίζει πέναλτι και να εκτελεί εύστοχα (82΄), οι 
«δράκοι» πήραν έναν βαθμό που τους έβαλε σε τροχιά πρόκρισης (1-1).

KATAΡ

Η ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
Ο Χάρι Κέιν μπορεί να μην φόρεσε το περιβραχιόνιο «OneLove» λόγω της απαγόρευ-
σης από τους διοργανωτές του Μουντιάλ, αλλά το μήνυμα στήριξης στη ΛΟΑΤΚΙ κοινό-
τητα δόθηκε από τη θρυλική παλαίμαχο ποδοσφαιριστή Αλεξ Σκοτ. Η ανταποκρίτρια του 
βρετανικού δικτύο BBC, πριν τη σέντρα του αγώνα Αγγλία-Ιράν εμφανίστηκε με το συ-
γκεκριμένο περιβραχιόνιο σε live τηλεοπτική μετάδοση δίνοντας αποστομωτική απάντη-
ση στη διοργάνωση. Την ίδια ώρα, τα social media αποθέωναν την 37χρονη για την κί-
νησή της.
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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 15:00
ΔΑΝΙΑ-ΤΥΝΗΣΙΑ

1 -0,75 1,70
Με ενθουσιασμό αλλά και στόχο να πάει μακριά η Δανία ξεκινάει 
το ταξίδι. Η πρεμιέρα την φέρνει απέναντι στη σκληροτράχηλη 
Τυνησία που δεν θα παραδοθεί εύκολα. Οι Δανοί σίγουρα θα 

πιέσουν για να πάρουν το προβάδισμα απο νωρίς.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ 3

ς

ΠΑΓΚΌΣΜΙΌ ΜΕ MUNDOBALL ΑΠΌ 
ΤΌ ΠΑΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΑ, ΑΠΛΑ ΑΧΑΣΤΌ!

Το Παγκόσμιο Κύπελλο συνεχίζεται με 4 παιχνίδια κάθε ημέρα και το ενδιαφέρον κορυφώνεται. Σήμερα γίνονται οι πρώτοι αγώνες του 3ου και του 4ου ομίλου. 
Μαζί με το Παγκόσμιο ήρθε και το ΜundoBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΌPAP Store App. Παίζεις MundoBall 
και σηκώνεις εσύ την κούπα του Παγκοσμίου! Mε το νέο παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά τα αποτελέσματα των αγώνων του Παγκοσμίου Κυπέλλου, 

κερδίζεις βαθμούς και διεκδικείς ένα αυτοκίνητο και άλλα πλούσια δώρα.*
Μπαίνεις στο OPAP Store App, παίζεις στο νέο παιχνίδι και το αυτοκίνητο μπορεί να γίνει δικό σου.*

ΠΑΙΖΕΙΣ ΜΕ ΤΌΥΣ ΦΙΛΌΥΣ ΣΌΥ ΣΤΌ ΔΙΚΌ ΣΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Με κάθε σωστή πρόβλεψη παίρνεις βαθμούς και έχεις την ευκαιρία να ανέβεις θέσεις στην γενική κατάταξη. Αν στο τέλος του Παγκοσμίου Κυπέλλου έχεις 

τερματίσει στις πρώτες θέσεις του γενικού βαθμολογικού πίνακα κερδίζεις πλούσια δώρα.* 
Mε το ΜundoBall φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα με εσένα και τους φίλους σου! 

Σε αυτό το Παγκόσμιο Κύπελλο σκοράρεις με το ΜundoBall, το δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής ΌPAP Store App.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ ΚΑΙ ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 
Δύο από τα μεγάλα φαβορί για την κατάκτηση του Παγκοσμίου Κυπέλλου, η Αργεντινή και η Γαλλία δίνουν τα πρώτα παιχνίδια τους στη διοργάνωση. 

Το σημερινό πρόγραμμα: 12:00 Αργεντινή-Σαουδική Αραβία (3ος όμιλος) 15:00 Δανία-Τυνησία (4ος όμιλος) 18:00 Μεξικό-Πολωνία (3ος όμιλος) 21:00 Γαλλία-
Αυστραλία (4ος όμιλος)

Αυτό το Παγκόσμιο Κύπελλο θα το ζήσεις με τις καλύτερες αποδόσεις που είχε ποτέ το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΌΠΑΠ.

ΜΕΞΙΚΌ-ΠΌΛΩΝΙΑ ΜΕ ΣΌΥΠΕΡ ΑΠΌΔΌΣΕΙΣ ΑΠΌ ΤΌ ΠΑΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΑ
Ό πιο αμφίρροπος αγώνας είναι αυτός ανάμεσα στο Μεξικό και την Πολωνία για τον 3ο όμιλο στον οποίο φαβορί για την 1η θέση είναι η Αργεντινή. Το Μεξικό και η 

Πολωνία θα παλέψουν για το 2ο εισιτήριο, αφού δύσκολα θα διεκδικήσει την πρόκριση η Σαουδική Αραβία. 
Ό αγώνας Μεξικό-Πολωνία έρχεται με σούπερ αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΌΠΑΠ.

Περισσότερες από 600 στοιχηματικές επιλογές έχουν οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα για να ποντάρουν σε κάθε παιχνίδι του Παγκοσμίου Κυπέλλου, ενώ 
προσφέρονται και οι προωθητικές ενέργειες «Επιστροφή Στοιχήματος»* και «Παρά 1»*.

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΤΟ ΜΟΥΝΤΙΑΛ ΤΟΥ ΚΑΤΑΡ ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ
 ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ
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ΜΠΑΙΝΕΙΣ ΣΤΌ OPAP STORE APP, ΠΑΙΖΕΙΣ ΣΤΌ ΝΕΌ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΚΑΙ ΤΌ ΑΥΤΌΚΙΝΗΤΌ ΜΠΌΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΔΙΚΌ ΣΌΥ

www.xosetips.com

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 12:00
ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

ΛΙΟΝΕΛ ΜΕΣΙ ANYTIME SCORER 1,66
Η Αργεντινή ρίχνεται στη μάχη ούσα από τα φαβορί για το 

βαρύτιμο τρόπαιο. Ο Μέσι θα ηγηθεί της προσπάθειας ίσως στο 
τελευταίο Μουντιάλ της καριέρας του. Σε εξαιρετική κατάσταση ο 

Αργεντίνος σταρ, θα φλερτάρει με το γκολ.

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΜΕΣΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 12:00

ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ-ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ
OVER 2,5 1,66

Μεγάλο φαβορί στον όμιλο η Αργεντινή με την πρεμιέρα να 
φαντάζει εύκολη. Οι Σαουδάραβες απο τις πιο αδύναμες ομάδες 
στην διοργάνωση, αλλά θα παίξουν με ενθουσιασμό και με πολύ 

κόσμο στο πλευρό τους.

ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΜΕΞΙΚΟ-ΠΟΛΩΝΙΑ

1 DNB 1,83
Θα πέσουν κορμιά στη Ντόχα με την αναμέτρηση Μεξικό 
– Πολωνία, καθώς αυτή κρίνει πολλά για την 2η θέση. 
Φαβορί δεν υπάρχει στο παιχνίδι, ενώ καμία εκ των 
δύο δεν θα ρισκάρει από νωρίς. Οι δύο αντίπαλοι θα 

παραταχθούν χωρίς απουσίες.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 18:00
ΜΕΞΙΚΟ-ΠΟΛΩΝΙΑ

OVER 3,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
Οι Μεξικανοί δίνουν το παρών σταθερά σε κάθε Μουντιάλ 
και είναι δεδομένο ότι σε εμπειρία υπερέχουν. Βέβαια, οι 

Πολωνοί έχουν ως ηγέτη τον βιονικό Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι 
και θα παλέψουν για να διεκδικήσουν την πρόκριση.

ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΓΑΛΛΙΑ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

2 +1,75 1,80
Οι Γάλλοι ταξίδεψαν στο Κατάρ για να υπερασπιστούν τον τίτλου τους. Οι Παγκόσμιοι 
πρωταθλητές θα παραταχθούν με σημαντικές απουσίες καθώς ούτε ο Μπενζεμά θα 

δώσει το παρών. Απέναντί τους οι σκληροτράχηλοι Αυστραλοί.

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΕΥΚΟΛΑ ΤΑ «ΚΑΓΚΟΥΡΟ»
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Δύο Έλληνες ομοσπονδιακοί προπονητές παρακολούθησαν το σε-
μινάριο οριζοντίων αλμάτων που διοργανώνει η ΕΑ και έγινε στο 

Κάρλσταντ. Είχαν την ευκαιρία να συναντήσουν και δύο θρυλι-
κούς αθλητές, τον Αμερικανό μηκίστα Μάικ Πάουελ (φωτό) 

και τον Γερμανό άλτη του ύψους Ντίτμαρ Μέγκενμπουργκ.

Η Ειρήνη Τσουπάκη επέστρεψε χθες στη Γερμανία, όπου ως γνω-
στόν εργάζεται σε εταιρεία και παράλληλα προπονείται. Η Ελλη-
νίδα πρωταθλήτρια την Κυριακή κέρδισε το κύπελλο ανωμάλου 
δρόμου στην Πηγή Τρικάλων και έκλεισε θέση στο Ευρωπαϊ-
κό Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου που θα γίνει 11 Δεκεμ-
βρίου στο Τορίνο. 
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SPORTS

Η Νικόλ Κυριακοπούλου μίλησε χθες σε εκδήλωση που έγι-
νε στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά με θέμα τη μητρότητα και τον 
αθλητισμό. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια συνεχίζει την προε-
τοιμασία της για τη νέα σεζόν, αν και έπρεπε να σταματή-
σει για περίπου μία εβδομάδα λόγω μιας ίωσης. 

Ο Άριεν Ρόμπεν, ο παλιός διεθνής Ολλανδός άσος έδειξε για άλλη 
μια φορά ότι είναι γρήγορος και σε αγώνα 15χλμ. στο Ναϊμέχεν 
έτρεξε σε 55.01. Ο 38χρονος, που έχει σταματήσει ως γνωστόν 

το ποδόσφαιρο, μετέχει τον τελευταίο καιρό σε διάφορους 
αγώνες δρόμου. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...

ΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ 
ΤΟ ΦΑΙΝΕΣΘΑΙ
Αγγλία – Ιράν 6-2 και Σενεγάλη – Ολλανδία 
0-2. Δύο αποτελέσματα με εντελώς 
διαφορετική ανάγνωση. Ο φίλαθλος κόσμος 
– όσοι τελοσπάντων κατόρθωσαν να δουν 
το πρώτο παιχνίδι λόγω της συνδρομητικής 
βλάβης – θαύμασε μια αμείλικτη επιθετική 
μηχανή. Η Αγγλία έθελξε με ατόφιο 
ποδοσφαιρικό θέαμα και οι πάντοτε 
αισιόδοξοι στο ξεκίνημα κάθε διοργάνωσης 
φίλοι της άρχισαν να τραγουδούν το «it’s 
coming home». Κι ας είναι ακόμα νωρίς 
για πανηγυρισμούς.
Από την άλλη, μια Ολλανδία με σαφή αμυντικό 
και συμπαγή προσανατολισμό, έκανε τα 
απολύτως απαραίτητα επιστρατεύοντας τον 
κυνισμό της για να κερδίσει στο φινάλε τους 
αξιόμαχους Σενεγάλους. 
Εκ των πραγμάτων, το πρώτο σκορ «αρέσει» 
περισσότερο, ενθουσιάζει. Το δεύτερο, 
συνδυάζεται με... φρένο σε προσδοκίες, 
αλλά ουσία. Προϊόντος του χρόνου, η σφιχτή 
άμυνα μπορεί να δώσει περισσότερο από την 
πλουμιστή επίθεση. 
Διότι τα δύο γκολ που δέχθηκαν τα «τρία 
λιοντάρια» από ένα φαινομενικά διαλυμένο 
τακτικά και αγωνιστικά Ιράν, δεν θα πρέπει να 
περάσουν χωρίς την απαιτούμενη προσοχή 
από το επιτελείο του Σάουθγκεϊτ. Ισα – ίσα, 
μόνο προβληματισμό προκαλεί ενόψει της 
συνέχειας για το πόσο εύκολα.
Αντιθέτως, οι «οράνιε» στην επιστροφή 
τους μετά από οκτώ χρόνια σε παγκόσμιο 
κύπελλο, με την τριάδα Ντε Λιχτ – Φαν Ντάικ 
– Ακε, δημιούργησαν την εντύπωση απέναντι 
στους Σενεγαλέζους που ομολογουμένως 
τους πίεσαν ότι το σύνολο του Φαν Χααλ 
δεν δέχεται εύκολα γκολ. Και σε τέτοιες 
διοργανώσεις, οι άμυνες κερδίζουν. Οι 
άμυνες και ο κυνισμός που αναμφισβήτητα 
έχουν οι Ολλανδοί.
Επομένως, αναφορικά με τα δύο 
«μεγαθήρια», άλλο το φάινεσθαι (Αγγλία) 
και άλλο το είναι (Ολλανδία) για την οικονομία 
του τουρνουά.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr


